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 "У Београду, и у Приштини, и код међународне заједнице постоји политичка воља да се
никада не сазна ко је убица Оливера Ивановића. Бојим се да су све три стране имале за
циљ да на неки начин њега више нема у северној Косовској Митровици, а његово
убиство је допринело да страх апсолутно завлада севером", каже у разговору за "Вести"
Славиша Ристић, самостални посланик у Скупштини Србије.

  

  На питање о избору Милана Радоичића за потпредседника Српске листе, Ристић
верује да би и председник Српске листе "вероватно рекао да не зна о коме је реч",
додајући да је апсолутно тачно да грађани на изборима бирају једне представнике, а да
политику води неко други.   

- О свакоме треба говорити. Време ће показати и улогу Милана Радоичића и Александра
Вучића и свих нас. А доказаће да је потребно да увек говоримо истину - закључио је
Ристић.

  

Зашто не знамо ко је убио Оливера Ивановића?

  

- Често се говори да не постоји политичка воља, како код Београда, тако и код
Приштине и међународних представника, да је она изостала, да је могло много више да
се истражи и уради на проналажењу налагодаваца и убица Оливера Ивановића. А ја бих
рекао, да управо постоји политичка воља да се никада не сазна убица Оливера
Ивановића.

  

Зашто? 
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- Вероватно улога те три стране није мала. Бојим се да су сви они на неки начин желели
да Оливера Ивановића нема у северној Косовској Митровици. И сами сте рекли, са
убиством Оливера Ивановића убијена је и та слобода која је била присутна на северу.
Нажалост, убијање те слободе је почело још 2012, после потписивања Бриселског
споразума. Све што је Београд радио, а нарочито ова власт, је гушење слободе на
северу КМ. Људи који ту живе раније су били слободни да кажу шта мисле и властима у
Београду, међунарадној заједници, Кфору, Приштини. Од потписивања тог споразума,
све што је Београд урадио је гушење те слободе, па данас имамо ситуацију да грађани
не смеју слободно говоре. На крају, и пример мучког убиства Оливера Ивановића је
допринело том страху који апсолутно влада севером. Тај страх је последња два месеца
подстакнут и изјавама Александра Вучића, који је преузео улогу страшила у кукурузу.
Све што говори и што објављују његови медији своди се на то да је - питање тренутка
када ће Албанци заузети север и начинити нови погром. Каква је намера Александра
Вучића када сваки дан то говори? Сви који живимо доле знамо да такве речи само
додатно уносе страх и панику међу Србе, да све више људи размишља да пресели децу.
Такве врсте исељавања са свера КиМ никада раније није било. Дубоко верујем да је
овде реч о намерном сејању страха и панике, а са циљем да би се након коначне издаје,
односно потписивања обавезујућег споразума, јавности представило да је Вучић морао
да прихвати то једино изнуђено решење, да забога, не дође до новог погрома и убијања
Срба.

  

"Вести" нису добиле одговор од Марка Ђурића, шефа Канцеларије за КиМ ко је
Милан Радоичић. Да ли Ви знате ко је та особа на северу Косова?

  

- Питате посланика Скупштине Србије у ситуацији када председник Србије не зна ко је
Радоичић, као ни директор Канцеларије за КиМ, па чак ни председник одбора за Косово
и Метохију Скупштине Србије. Дубоко сам убеђен да када бисте питали чланове Српске
листе, па чак и њеног председника Горана Ракића, вероватно би и он одговорио у стилу
- не знам баш ко је Радоичић, можда сам га срео једном или два пута. Славиша Ристић из
Зубиног Потока, заиста није имао прилике да се сретне са Радоичићем, али као човек
који живи на северу КиМ чујем шта се око мене дешава. А то што се може чути и од
обичних грађана и од представника ове власти је да је реч о човеку који се за све пита,
од тога ко би требало да буде запослен или незапослен, до одлучивања о
инвестицијама, пројектима, извођачима радова. Оне крупније оптужбе да је умешан у
знатно веће криминалне радње то заиста не могу да потврдим, али јесте чињеница да
он један од људи Српске напредне странке, односно Александра Вучића, који
завршавају све послове на терену, како оне политичке, тако и оне који се тичу бизниса и
новца.
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Хоћете да кажете да грађани битају једне, а политику воде други?

  

- То апослутно то значи. На северу КиМ одлучују људи који је инсталирао Александар
Вучић, без обзира на било какве изборе. Ту није реч само о отвореном и грубом бацању
прашине у очи и исмејавању српског народа, већ о обавезама ове власти, пре свега
председника Вучића, према тим људима који доле раде за њега. Зато верујем да је
именовање за потпредседника Српске листе, обавеза према Радоичићу да буде
политички заштићен за све оно што он чини за ту власт доле, а то је држање
становништва под страшним страхом и пресијом. Српски народ на простору Севера КиМ
је постао потпуно послушна маса која извршава налоге који долазе из Београда.

  

Ви сте један од ретких политичара који говори и овоме, шта вам кажу пријатељи,
породица?

  

- Већина ме упозорава да то не чиним из безбедоносних разлога, безбедности наших
породица. Мислим да је најважније говорити истину. Не можемо одстранити страх, не
можемо доћи до слободе, да живимо ко слободни људи, уколико смо потиснути тим
ирационалним страхом. О свакоме треба говорити. На крају, време ће показати улогу и
Милана Радочића и Александра Вучића и свих нас. А доказаће да треба увек да
говоримо истину.

  

( Вести )
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